

## 万人唱红歌 礼赞共产党

本报讯 (记者 付永奇)6月22日晚,商水县体育中心红歌激荡,党旗飘扬。商水县“庆祝建党100周年万人同唱一首歌暨歌咏大赛”在这里举行。市委常委、组织部长岳文华,市政协副主席杨一和商水县四个班子领导带领近万名党员干部群众,用饱满的激情、嘹亮的歌声、奋进的旋律,颂扬中国共产党,歌唱祖国的繁荣富强。

当晚的体育中心,华灯璀璨,队旗猎猎,到处是欢快的笑容、红色的海洋。来自全县90多家单位组成的65个代表队近5000人的方阵着装整齐,分区排列,数千名观众在四周摇旗呐喊。19时30分,全场近万名干部齐声合唱《没有共产党就没有新中国》。激昂的唱词、

## 中国国民党革命委员会周口市第三次代表大会召开

本报讯 (记者 普淑娟)6月23日上午,中国国民党革命委员会周口市第三次代表大会召开。民革河南省委会专职副主委吕心阳,市领导岳文华、赵锡昌、杨永志、秦胜军、杨一、程维明、赵万俊、李应权出席会议。

大会听取并审议通过了民革周口市第二届委员会所作的工作报告,选举产生了民革周口市第三届委员会和民革周口市第三届委员会主任委员、副主任委员,表决通过了民革周口市第三次代表大会决议。李应权当选为新一届民革周口市委员会主任。

吕心阳代表民革河南省委会对大会的召开表示祝贺,并对民革周口市委会给予充分肯定,希望新一届民革周口市委会以这次大会为新的起点,继续引导广大民革党员不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同,深化政治交接,传承优良传统,守好合作初心,始终保持政治本色。围绕我市中心工作,建睿智之言,献务实之策。深入践行“四新”“三好”要求,在奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章中展现新担当新作为。

岳文华代表中共周口市委对大会的召开表示祝贺,对民革周口市委会的工作给予充分肯定,希望新一届民革周口市委会以这次大会为新的起点,继续引导广大民革党员不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同,深化政治交接,传承优良传统,守好合作初心,始终保持政治本色。围绕我市中心工作,建睿智之言,献务实之策。深入践行“四新”“三好”要求,在奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章中展现新担当新作为。

吉建军、胡军表示,河南铁投为我省铁路事业发展立下汗马功劳,周口作为其中的受益者,感谢河南铁投一直以来的大力支持。我市将以主人翁的担当精神,全力以赴配合,建设平漯周高铁项目。同时,希望双方进一步加强沟通,统筹考虑我市经济社会发展、运输需求等情况,并在推进站区服务配套及周边综合开发建设上积极开展合作,实现共同发展。

平漯周高铁项目线路西起平顶山市,

向东经漯河市,终至周口市,全长

193.15km,设计时速350公里,全线拟设

平顶山西、平顶山南、舞阳北、漯河西、周口西、周口东6座车站,其中利用既有车站3

座(平顶山西、漯河西、周口东)。②18

平漯周高铁项目线路西起平顶山市,

向东经漯河市,终至周口市,全长